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Mittelschule Auerbach/Opf.   –    Neuhauser Straße 1  –    9 12 75 Auerbach  - 09643/782          
         H. Walter

Auerbach, den 13. Mai 2012
Inserate in unserer Schülerzeitung

Sehr geehrte Damen und Herren,

an unserer Mittelschule Auerbach wird seit dem Schuljahr 2001/2002 zweimal im Jahr die Schülerzeitung „V.I.N.“ herausgegeben, von der bisher schon 21 Ausgaben erschienen sind. Unser nächstes Heft soll im Juli 2012 erscheinen. Da die Druckkosten (Format DIN A 4, Cover farbig, ca. 100 Seiten) leider sehr hoch sind, sind wir mehr denn je auf Werbung angewiesen, denn unsere Auflage beträgt 300 Stück. 

Wir freuen uns, dass unsere Schülerzeitung sehr erfolgreich ist, denn sie hat inzwischen zahlreiche Preise gewonnen. So erklärte 2008 und 2010 die Süddeutsche Zeitung V.I.N. zur besten Hauptschul-Schülerzeitung Bayerns und 2009 sowie 2010 wurde das Blatt vom Nachrichtenmagazin DER SPIEGEL zur besten Schülerzeitung/Hauptschule im deutschsprachigen Raum gewählt. Auch beim bundesweiten Wettbewerb „Die Raute“, den die Hanns-Seidel-Stiftung jährlich ausschreibt, belegte V.I.N. schon einmal den 1. Platz. Im November wurden wir beim Landesfestival „Crossmedia“ für unsere Internetseite ausgezeichnet und ganz aktuell haben wir vom Bundesratspräsidenten Horst Seehofer in Berlin den 1. Preis beim „Schülerzeitungswettbewerb der Länder“ entgegennehmen können. 
Für ein Inserat kalkulieren wir:




1/1 Seite

50,- Euro




1/2 Seite

25,- Euro
Über Ihre Unterstützung würden wir uns freuen. Sie erhalten dann nach Drucklegung ein Belegexemplar und eine Rechnung mit Angabe eines Kontos, auf welches Sie dann Ihre Zahlung richten können.

Vielen Dank im Voraus.

Denise Leicht




H. Walter






Stellv. Chefredakteurin
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